

学生未到校，老师牵肠挂肚 一通电话救了两条生命



于军平老师正在工作中。

人物专访

牟平区姜格庄中学于军平： 耕耘教坛三十载 无私奉献育桃李



“一通电话救了两条命”，牟平区姜格庄中学教师于军平为孩子和老人的生命安全争取了宝贵的时间。在采访中，学校领导和同事都称赞她从教30年来一直有责任、有担当，深受学生、家长喜爱。

三十年磨一剑，于军平老师用爱耕耘，用心浇灌，在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩。

YMG 全媒体记者 林芋竹
通讯员 曲学萍 摄影报道

爱生如子 细心呵护

于军平老师现担任学校初二一班的班主任，同时负责地理教学工作。她一直把学生当成自己的孩子细心呵护。遇到家庭困难的学生，她会及时给予帮助，让学生感受到关心和爱护。她善于挖掘学生身上的闪光点，因材施教。哪怕是对学困生，她也不放弃。班级里有几名学生成绩不理想，她就想办法让这几名学

生在课堂上集中注意力。“听课效率提高了，成绩就好了。”于老师说，“渐渐地，他们改正了不良的学习习惯，学习劲头也足了。”

于老师不仅关心学生的学习，还关心他们的身心健康。因为总是能从学生角度出发考虑问题，她与学生成为了知心朋友。学生们都喜欢她，愿意与她亲近。“我会仔细观察学生状态，这样能及时发现哪个孩子‘不对劲’。发现之后，找时机和他们谈话，做好思想工作，消除他们的压力。”她告诉记者。

传道授业 解惑育人

于老师说：“教师是学生的榜样，一言一行都会影响学生的成长。”于老师是这样说的，也是这样做的。为了提升课堂质量，让学生喜欢上地理这门学科，她每天认真阅读教材，精心构思教学方案，设计了丰富多彩的实践作业，激发学

本报讯(YMG 全媒体记者 林芋竹 通讯员 曲学萍 摄影报道)“多亏了于老师，救了孩子和老人的命”“真的太感谢了，她是我们全家的恩人啊”“孩子真是遇到了一位特别负责任的班主任”……近日，说起孩子和老人煤气中毒后被抢救过来的事情，家住牟平的石先生感到既后怕又庆幸。

记者了解到，2月27日早上，牟平区姜格庄街道初级中学初二一班班主任于军平像往常一样早早地来到班级查看学生到校情况，发现一向守时的小明(化名)并未到校。“我立刻与值班老师于英进行了沟通。等了几分钟后，小明依旧没有到校。我知道他平时和奶奶住在一起，于是就用电话分别联系了他们，可都没有接通。我又迅速联系了在外工作的孩子爸爸，他说也联系不上孩子。”于军平告诉记者。于是，她根据于英老师提供的小明家地址，立刻前往查看。

于军平回忆起当时的情景：到了小明家后，她在门外一个劲儿地敲门、呼喊，却没有得到任何回应。她又来到屋后不停地敲打窗户，似乎看到小明起身穿衣服，但是他下床时晕倒了。“当时，我怀疑他们可能是一氧化碳中毒了。此时，孩子的爸爸也赶了回来，赶紧翻墙进入院内查看。我便拨打了120急救电话，并向医生反映了大致情况。”于军平说。一直放心不下的于英老师也从学校赶了过来。最后，众人合力把孩子和老人抬上了救护车。看着救护车离开后，她们才返回了学校。

当天中午，于军平接到了家长的来电，孩子和老人因救助及时，均已脱离危险。“这都是我应该做的，只要孩子和老人平安无事就好，我们学校每一位老师碰到这样的事情都会这么做。”于军平说。石先生表示，正是老师的责任心和爱心，救了孩子和老人。

评论

点赞！ 危急时刻尽显师者大爱

近日，牟平区姜格庄街道初级中学的小明(化名)同学与奶奶在家中发生意外，班主任于军平老师和值班老师于英挺身而出，挽救了老人与孩子的生命。

这次救援过程让记者十分感动。如果没有于英老师及时告知学生的住处；如果没有于军平老师对学生细致入微的照顾……这件事的后果将是不敢想象的。她们的行为不仅体现了教育工作者高度的责任心和爱心，还展现了在危急时刻的担当和勇气。

老师不仅仅是传道授业解惑者，更是学生成长道路上的引路人和守护者。在紧急情况下，老师要能够迅速作出反应，采取有效的措施，为学生的生命安全保驾护航。这两位老师危急时刻尽显师者大爱，用自己的实际行动诠释了教育工作者的责任与担当，值得每一个人学习。同时，家长还应该从这起事件中吸取教训，加强安全意识教育，让每一个孩子都能够健康成长。

致敬师者本色，给这两位敬爱的教师点赞！

YMG 全媒体记者 王鸿云



于军平老师给学生讲题。